

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Návrh systému řízení rizik vybraného podniku</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Svobodová Magdaléna</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Fakulta strojní (FS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Ústav řízení a ekonomiky podniku
<b>Vedoucí práce:</b>	doc. Ing. Jan Horejc, Ph.D.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	Ústav řízení a ekonomiky podniku

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Jde o vcelku rutinní téma, jehož náročnost ovšem stoupá s klesající velikostí podniku. U malých podniků je totiž opakovaným problémem udržet systémovost navrhovaného řešení.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená práce splňuje bezesbýtku její zadání. Kvalitní zpracování má jak teoretická část práce, tak zejména praktická část s konkrétními návrhy, jež nebylo snadné vytvořit. Studentka prokázala jak bezpečnou orientaci v dané problematice, tak i v podmínkách vybraného podniku. Práce dává detailní a zdůvodněný návod na zavedení systému řízení rizik v daném podniku.	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Po základní orientaci v problematice řízení rizik studentka naprosto samostatně a iniciativně zpracovala v poměrně krátkém časovém období konečnou podobu práce, při níž však zřetelně využila i poznatky získané diskusemi s představitelem podniku. Práce jednoznačně dokazuje schopnost studentky zvládat samostatně zadané úlohy i schopnost výtečné orientace v daných podmínkách.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka spolehlivě dokázala jak využít poznatky získané v průběhu studia, tak i bezpečnou orientaci v problematice řízení rizik díky vhodnému využití doporučené literatury i podkladů a dalších impulsů, získaných v podmínkách daného podniku. Všechny tyto zdroje jsou dostatečně popsány a vhodně využity při vlastní návrhu nového řešení.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Předložená práce akceptuje požadavky předpisů na tento typ práce, její jazyková stránka je vcelku kultivovaná, totéž lze uvést i o grafické podobě práce: obrázky a tabulky (většinou vlastní) jsou přehledné a dobře zpracované, takže grafická část práce dobře doplňuje či ilustruje její textovou část.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>B - velmi dobře</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

*odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

Studentka využila vesměs doporučenou literaturu i odpovídající normy. Vzhledem k velkému rozsahu literatury v dané oblasti je to vcelku vhodný postup. Škoda jen, že se mezi použitými zdroji neobjevují i zahraniční zdroje, i když většinou tyto zdroje řeší je obecné problémy v dané oblasti a ukázky či příklady řešení daného problému („best practices“) zde prakticky neexistují. Též mohly být ještě podrobněji popsány (odhadnuty) předpokládané přínosy realizace navrženého řešení.

#### **Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Navržený systém má všechny předpoklady k jeho úspěšné realizaci v daných podmínkách.

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 10.6.2022

Podpis: